

FZ-2380/48/24/RK

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę urządzeń drukujących w ramach I wyposażenia CBZC.**

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320) odpowiada na pytania Wykonawcy:

CZĘŚĆ 1

PYTANIE nr 1 - Drukarki mobilne

Czy wymagane jest mobilne urządzenie wielofunkcyjne?

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający nie wymaga urządzeń wielofunkcyjnych.

CZĘŚĆ 2

PYTANIE 2 - Drukarki A4

Czy dopuszczona zostanie pojemność podajnika ręcznego o pojemności około 90 arkuszy o gramaturze 80 g/m²? Z naszego doświadczenia wynika, że podajnik na 100 arkuszy nigdy nie jest w pełni wykorzystywany, a osoby obsługujące urządzenie uzupełniają podajnik na bieżąco. Zmiana nie wpływa na efektywność i użyteczność urządzenia

ODPOWIEDŹ 2

Zgodnie z dokumentacją zamawiający wymaga podajnika ręcznego o pojemności minimum 100 arkuszy wobec czego zamawiający nie dopuszcza podajnika o pojemności 90 arkuszy.

PYTANIE 3.

Czy dopuszczony będzie bęben na 150 tys. stron? Takie rozwiązanie jest zdecydowanie tańsze niż bęben ma 200 tys. stron, co będzie miało znaczny wpływ na całkowitą wartość oferty. Dodatkowo większa żywotność bębna zwiększa prawdopodobieństwo jego uszkodzenia wraz z ilością wykonanych wydruków

ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający nie dopuszcza bębna na 150 tys. Stron.

CZĘŚĆ 3

PYTANIE 4.

Czy dopuszczony zostanie podajnik dokumentów na 300 arkuszy o gramaturze 80 g/m²? Zaznaczamy, że już, jednokrotnie zadrukowana / zapisana / używana strona papieru zmienia swoje właściwości fizyczne, przeważnie zwiększając objętość. Podana w specyfikacji gramatura, dotyczy jedynie arkuszy świeżo wyjętych z opakowania, niezadrukowanych. Powyższa zmiana nie ma wpływu na efektywność działania urządzenia. Z tej przyczyny zwracamy się z prośbą o przychylnie rozpatrzenie niniejszego pytania.

ODPOWIEDŹ 4

Zamawiający nie dopuszcza podajnika dokumentów na 300 arkuszy

Pytanie 5.

Czy dopuszczony zostanie boczy podajnik dokumentów na 100 arkuszy o gramaturze 80 g/m²? Zaznaczamy, że już jednokrotnie zadrukowana / zapisana / używana strona papieru zmienia swoje właściwości fizyczne, przeważnie zwiększając objętość. Podana w specyfikacji gramatura, dotyczy jedynie arkuszy świeżo wyjętych z opakowania, niezadrukowanych. Powyższa zmiana nie ma wpływu na efektywność działania urządzenia. Z tej przyczyny zwracamy się z prośbą o przychylnie rozpatrzenie niniejszego pytania.

ODPOWIEDŹ 5

Zamawiający dopuszcza podajnik boczny dokumentów na 100 arkuszy.

Pytanie 6.

Czy dopuszczony zostanie OPCJONALNY finiszera o pojemności 3250 arkuszy? Ponieważ, istotą tego przetargu jest dostarczenie urządzeń drukujących bez finiszera. W związku z powyższym prosimy o wykreślenie zapisu dotyczącego tak dużej pojemności finiszera. Dodatkowo z naszego 30 letniego doświadczenia wynika, że korzystanie z finiszera jest sporadyczne i ilość kompletów dokumentacji zlecanych do wydruku z wykorzystaniem finiszera nigdy nie osiąga ilości wskazanej w dokumentacji – przy większej ilości wydruku, komplety są na bieżąco zdejmowane.

ODPOWIEDŹ 6

Zamawiający dopuszcza opcjonalny finiszera o wskazanej pojemności.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

p.o. Zastępcy
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

/-/ mł. insp. Przemysław Gaworowski

sporządzono 1 egz.

zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania